



平成 29 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 富士フイルムホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 助野 健児  
( コ ー ド 番 号 : 4 9 0 1 東 証 第 一 部 )  
問 合 せ 先 経営企画部  
コーポレートコミュニケーション室長  
吉澤 ちさと  
(TEL : 03-6271-1111)

## 第121期有価証券報告書の提出、過年度の有価証券報告書等及び 決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年6月28日付「第121期有価証券報告書（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）の提出期限延長申請に係る承認に関するお知らせ」のとおり、平成29年7月31日を期限として、第121期有価証券報告書の提出延長の承認を受けておりましたが、本日、当該有価証券報告書を提出しましたのでお知らせいたします。

また、過年度に提出いたしました下記の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書をあわせて提出することとし、過年度に開示いたしました下記の決算短信及び四半期決算短信についても訂正いたしますのでお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正報告書を提出した有価証券報告書及び四半期報告書

##### (1) 有価証券報告書

- ・ 第116期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）
- ・ 第117期（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）
- ・ 第118期（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）
- ・ 第119期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）
- ・ 第120期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

##### (2) 四半期報告書

- ・ 第119期 第1四半期（自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日）
- ・ 第119期 第2四半期（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）
- ・ 第119期 第3四半期（自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日）
  
- ・ 第120期 第1四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）
- ・ 第120期 第2四半期（自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日）
- ・ 第120期 第3四半期（自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日）
  
- ・ 第121期 第1四半期（自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日）
- ・ 第121期 第2四半期（自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日）
- ・ 第121期 第3四半期（自 平成28年10月1日 至 平成28年12月31日）

## 2. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

### (1) 決算短信

第116期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

- ・平成24年3月期 決算短信〔米国基準〕（連結）

第117期（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）

- ・平成25年3月期 決算短信〔米国基準〕（連結）

第118期（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

- ・平成26年3月期 決算短信〔米国基準〕（連結）

第119期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

- ・平成27年3月期 決算短信〔米国基準〕（連結）

第120期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

- ・平成28年3月期 決算短信〔米国基準〕（連結）

第121期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

- ・平成29年3月期 決算短信〔米国基準〕（連結）

※平成29年6月12日に発表いたしました、平成29年3月期の連結業績（平成28年4月1日～平成29年3月31日）に変更はございません。

### (2) 四半期決算短信

第119期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

- ・平成27年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕（連結）
- ・平成27年3月期 第2四半期決算短信〔米国基準〕（連結）
- ・平成27年3月期 第3四半期決算短信〔米国基準〕（連結）

第120期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

- ・平成28年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕（連結）
- ・平成28年3月期 第2四半期決算短信〔米国基準〕（連結）
- ・平成28年3月期 第3四半期決算短信〔米国基準〕（連結）

第121期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

- ・平成29年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕（連結）
- ・平成29年3月期 第2四半期決算短信〔米国基準〕（連結）
- ・平成29年3月期 第3四半期決算短信〔米国基準〕（連結）

### 3. 訂正による過年度業績への影響

#### (1) 有価証券報告書

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)
第116期 (平成24年3月期)	売上高	2,195,293	2,180,996	△14,297
	営業利益	112,948	109,260	△3,688
	税金等調整前当期純利益	89,187	85,849	△3,338
	当社株主帰属当期純利益	43,758	42,762	△996
	総資産	2,739,665	2,734,328	△5,337
	純資産	1,856,484	1,839,533	△16,951
第117期 (平成25年3月期)	売上高	2,214,696	2,199,540	△15,156
	営業利益	114,116	108,384	△5,732
	税金等調整前当期純利益	119,186	112,883	△6,303
	当社株主帰属当期純利益	54,266	50,847	△3,419
	総資産	3,059,596	3,035,901	△23,695
	純資産	2,024,786	2,000,697	△24,089
第118期 (平成26年3月期)	売上高	2,439,953	2,418,095	△21,858
	営業利益	140,808	128,461	△12,347
	税金等調整前当期純利益	157,154	144,740	△12,414
	当社株主帰属当期純利益	80,996	71,558	△9,438
	総資産	3,226,969	3,191,847	△35,122
	純資産	2,198,223	2,159,465	△38,758
第119期 (平成27年3月期)	売上高	2,492,605	2,463,387	△29,218
	営業利益	172,398	164,415	△7,983
	税金等調整前当期純利益	197,102	188,966	△8,136
	当社株主帰属当期純利益	118,553	110,940	△7,613
	総資産	3,556,569	3,501,950	△54,619
	純資産	2,467,416	2,418,177	△49,239
第120期 (平成28年3月期)	売上高	2,491,624	2,460,383	△31,241
	営業利益	191,179	180,626	△10,553
	税金等調整前当期純利益	194,529	182,242	△12,287
	当社株主帰属当期純利益	123,313	116,402	△6,911
	総資産	3,363,674	3,311,970	△51,704
	純資産	2,283,832	2,231,997	△51,835

## (2) 四半期報告書

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)
第 119 期 (平成 26 年 6 月期) 第 1 四半期	売上高	558,362	556,116	△ 2,246
	営業利益	29,838	29,168	△ 670
	税金等調整前当期純利益	29,866	29,158	△ 708
	当社株主帰属当期純利益	15,365	13,828	△ 1,537
	総資産	3,202,592	3,165,344	△ 37,248
	純資産	2,207,453	2,167,049	△ 40,404
第 119 期 (平成 26 年 9 月期) 第 2 四半期	売上高	1,182,894	1,171,655	△ 11,239
	営業利益	71,595	70,086	△ 1,509
	税金等調整前当期純利益	75,807	74,222	△ 1,585
	当社株主帰属当期純利益	40,551	38,463	△ 2,088
	総資産	3,318,817	3,280,831	△ 37,986
	純資産	2,283,050	2,242,950	△ 40,100
第 119 期 (平成 26 年 12 月期) 第 3 四半期	売上高	1,815,166	1,800,439	△ 14,727
	営業利益	124,425	120,934	△ 3,491
	税金等調整前当期純利益	153,177	149,570	△ 3,607
	当社株主帰属当期純利益	93,863	89,182	△ 4,681
	総資産	3,540,175	3,496,054	△ 44,121
	純資産	2,463,037	2,416,999	△ 46,038

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)
第 120 期 (平成 27 年 6 月期) 第 1 四半期	売上高	590,918	586,676	△ 4,242
	営業利益	36,193	33,895	△ 2,298
	税金等調整前当期純利益	44,610	42,278	△ 2,332
	当社株主帰属当期純利益	24,305	22,763	△ 1,542
	総資産	3,577,442	3,525,506	△ 51,936
	純資産	2,492,334	2,442,918	△ 49,416
第 120 期 (平成 27 年 9 月期) 第 2 四半期	売上高	1,226,064	1,215,606	△ 10,458
	営業利益	80,671	77,715	△ 2,956
	税金等調整前当期純利益	84,599	81,579	△ 3,020
	当社株主帰属当期純利益	46,946	44,530	△ 2,416
	総資産	3,421,546	3,368,745	△ 52,801
	純資産	2,388,023	2,340,926	△ 47,097
第 120 期 (平成 27 年 12 月期) 第 3 四半期	売上高	1,841,490	1,824,942	△ 16,548
	営業利益	133,920	128,606	△ 5,314
	税金等調整前当期純利益	141,742	136,333	△ 5,409
	当社株主帰属当期純利益	84,384	80,266	△ 4,118
	総資産	3,468,901	3,412,416	△ 56,485
	純資産	2,395,084	2,343,228	△ 51,856

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)
第121期 (平成28年6月期) 第1四半期	売上高	547,013	545,845	△ 1,168
	営業利益	27,561	29,500	1,939
	税金等調整前当期純利益	21,716	23,604	1,888
	当社株主帰属当期純利益	11,154	12,068	914
	総資産	3,173,824	3,127,222	△ 46,602
	純資産	2,183,355	2,134,847	△ 48,508
第121期 (平成28年9月期) 第2四半期	売上高	1,120,937	1,113,617	△ 7,320
	営業利益	63,472	67,354	3,882
	税金等調整前当期純利益	60,600	64,353	3,753
	当社株主帰属当期純利益	33,544	34,384	840
	総資産	3,174,725	3,129,998	△ 44,727
	純資産	2,156,724	2,109,457	△ 47,267
第121期 (平成28年12月期) 第3四半期	売上高	1,702,904	1,692,261	△ 10,643
	営業利益	114,139	118,317	4,178
	税金等調整前当期純利益	126,162	130,517	4,355
	当社株主帰属当期純利益	76,928	78,738	1,810
	総資産	3,333,183	3,286,065	△ 47,118
	純資産	2,299,260	2,248,757	△ 50,503

#### 4. 訂正内容の内訳

平成29年6月12日付「第三者委員会調査報告書の受領及び今後の対応に関するお知らせ」のとおり、当社連結子会社である富士ゼロックス株式会社の海外販売子会社※が過去に行った不適切な会計処理により、平成23年3月期から平成28年3月期の累計6年間に於いて、当期純利益及び当社株主帰属当期純利益にてそれぞれ375億円及び281億円の過年度修正が必要となりました。なお、当該過年度修正は、第三者委員会の調査報告に基づいて計上を行っております。

※Fuji Xerox New Zealand Limited (以下「FXNZ」といいます。)及びFuji Xerox Australia Pty. Limited (以下「FXA」といいます。)

また、上記のほか、過去の決算を細部にわたり再確認することで、税効果会計の見直し、未実現利益消去などの連結処理の修正及び過去の誤謬の遡及修正などもあわせて行いました。

これらによる訂正金額の内訳は以下のとおりです。

会計年度	項目	訂正内訳				
		FXNZ (C)	FXA (D)	左記合計 (C)+(D)	再確認等 (E)	訂正額合計 (C)+(D)+(E)
第116期 (平成24年3月期)	売上高	△ 2,868	△ 405	△ 3,273	△ 11,024	△ 14,297
	営業利益	△ 4,567	△ 203	△ 4,770	1,082	△ 3,688
	税金等調整前 当期純利益	△ 4,567	△ 203	△ 4,770	1,432	△ 3,338
	当期純利益	△ 4,567	△ 203	△ 4,770	3,231	△ 1,539
	当社株主帰属 当期純利益	△ 3,425	△ 152	△ 3,577	2,581	△ 996
第117期 (平成25年3月期)	売上高	△ 4,570	△ 68	△ 4,638	△ 10,518	△ 15,156
	営業利益	△ 2,365	△ 72	△ 2,437	△ 3,295	△ 5,732
	税金等調整前 当期純利益	△ 2,365	△ 72	△ 2,437	△ 3,866	△ 6,303
	当期純利益	△ 2,365	△ 72	△ 2,437	△ 2,244	△ 4,681
	当社株主帰属 当期純利益	△ 1,774	△ 54	△ 1,828	△ 1,591	△ 3,419
第118期 (平成26年3月期)	売上高	△ 6,451	△ 1,621	△ 8,072	△ 13,786	△ 21,858
	営業利益	△ 2,127	△ 327	△ 2,454	△ 9,893	△ 12,347
	税金等調整前 当期純利益	△ 2,127	△ 392	△ 2,519	△ 9,895	△ 12,414
	当期純利益	△ 2,127	△ 392	△ 2,519	△ 9,531	△ 12,050
	当社株主帰属 当期純利益	△ 1,595	△ 294	△ 1,889	△ 7,549	△ 9,438
第119期 (平成27年3月期)	売上高	△ 8,902	△ 1,238	△ 10,140	△ 19,078	△ 29,218
	営業利益	△ 7,347	△ 2,405	△ 9,752	1,769	△ 7,983
	税金等調整前 当期純利益	△ 7,365	△ 2,538	△ 9,903	1,767	△ 8,136
	当期純利益	△ 7,365	△ 2,538	△ 9,903	△ 619	△ 10,522
	当社株主帰属 当期純利益	△ 5,523	△ 1,903	△ 7,426	△ 187	△ 7,613
第120期 (平成28年3月期)	売上高	△ 2,205	△ 6,132	△ 8,337	△ 22,904	△ 31,241
	営業利益	△ 2,907	△ 9,942	△ 12,849	2,296	△ 10,553
	税金等調整前 当期純利益	△ 2,907	△ 10,056	△ 12,963	676	△ 12,287
	当期純利益	△ 2,907	△ 10,056	△ 12,963	4,742	△ 8,221
	当社株主帰属 当期純利益	△ 2,180	△ 7,542	△ 9,722	2,811	△ 6,911

なお、第120期の過年度修正の株主資本に与える影響額、貸借対照表の純資産に与える影響額及びその内訳は以下のとおりです。

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正内訳				
		FXNZ	FXA	左記合計	再確認等	訂正額合計
		(C)	(D)			
第120期 (平成28年3月期)	株主資本	△ 18,546	△ 9,576	△ 28,122	△ 11,505	△ 39,627
	純資産	△ 24,728	△ 12,768	△ 37,496	△ 14,339	△ 51,835

(2) 四半期報告書

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正内訳				
		FXNZ	FXA	左記合計	再確認等	訂正額合計
		(C)	(D)			
第119期 (平成26年6月期) 第1四半期	売上高	△ 1,122	246	△ 876	△ 1,370	△ 2,246
	営業利益	△ 1,547	△ 263	△ 1,810	1,140	△ 670
	税金等調整前 当期純利益	△ 1,551	△ 296	△ 1,847	1,139	△ 708
	当期純利益	△ 1,551	△ 296	△ 1,847	105	△ 1,742
	当社株主帰属 当期純利益	△ 1,163	△ 222	△ 1,385	△ 152	△ 1,537
第119期 (平成26年9月期) 第2四半期	売上高	△ 3,392	32	△ 3,360	△ 7,879	△ 11,239
	営業利益	△ 3,584	△ 500	△ 4,084	2,575	△ 1,509
	税金等調整前 当期純利益	△ 3,593	△ 566	△ 4,159	2,574	△ 1,585
	当期純利益	△ 3,593	△ 566	△ 4,159	1,686	△ 2,473
	当社株主帰属 当期純利益	△ 2,695	△ 424	△ 3,119	1,031	△ 2,088
第119期 (平成26年12月期) 第3四半期	売上高	△ 4,560	△ 256	△ 4,816	△ 9,911	△ 14,727
	営業利益	△ 5,806	△ 782	△ 6,588	3,097	△ 3,491
	税金等調整前 当期純利益	△ 5,819	△ 883	△ 6,702	3,095	△ 3,607
	当期純利益	△ 5,819	△ 883	△ 6,702	1,036	△ 5,666
	当社株主帰属 当期純利益	△ 4,364	△ 663	△ 5,027	346	△ 4,681

会計年度	項目	訂正内訳				
		FXNZ (C)	FXA (D)	左記合計 (C)+(D)	再確認等 (E)	訂正額合計 (C)+(D)+(E)
第120期 (平成27年6月期) 第1四半期	売上高	△ 1,036	△ 355	△ 1,391	△ 2,851	△ 4,242
	営業利益	△ 1,610	△ 595	△ 2,205	△ 93	△ 2,298
	税金等調整前 当期純利益	△ 1,610	△ 628	△ 2,238	△ 94	△ 2,332
	当期純利益	△ 1,610	△ 628	△ 2,238	222	△ 2,016
	当社株主帰属 当期純利益	△ 1,208	△ 471	△ 1,679	137	△ 1,542
第120期 (平成27年9月期) 第2四半期	売上高	△ 1,858	△ 1,519	△ 3,377	△ 7,081	△ 10,458
	営業利益	△ 1,627	△ 1,702	△ 3,329	373	△ 2,956
	税金等調整前 当期純利益	△ 1,627	△ 1,765	△ 3,392	372	△ 3,020
	当期純利益	△ 1,627	△ 1,765	△ 3,392	473	△ 2,919
	当社株主帰属 当期純利益	△ 1,220	△ 1,324	△ 2,544	128	△ 2,416
第120期 (平成27年12月期) 第3四半期	売上高	△ 2,334	△ 3,143	△ 5,477	△ 11,071	△ 16,548
	営業利益	△ 2,414	△ 3,654	△ 6,068	754	△ 5,314
	税金等調整前 当期純利益	△ 2,414	△ 3,747	△ 6,161	752	△ 5,409
	当期純利益	△ 2,414	△ 3,747	△ 6,161	988	△ 5,173
	当社株主帰属 当期純利益	△ 1,810	△ 2,810	△ 4,620	502	△ 4,118

会計年度	項目	訂正内訳				
		FXNZ (C)	FXA (D)	左記合計 (C)+(D)	再確認等 (E)	訂正額合計 (C)+(D)+(E)
第121期 (平成28年6月期) 第1四半期	売上高	1,107	△ 617	490	△ 1,658	△ 1,168
	営業利益	736	△ 145	591	1,348	1,939
	税金等調整前 当期純利益	736	△ 127	609	1,279	1,888
	当期純利益	736	△ 127	609	675	1,284
	当社株主帰属 当期純利益	552	△ 95	457	457	914
第121期 (平成28年9月期) 第2四半期	売上高	2,094	△ 992	1,102	△ 8,422	△ 7,320
	営業利益	2,113	91	2,204	1,678	3,882
	税金等調整前 当期純利益	2,113	150	2,263	1,490	3,753
	当期純利益	2,113	150	2,263	△ 1,004	1,259
	当社株主帰属 当期純利益	1,585	113	1,698	△ 858	840



第121期 (平成28年12月期) 第3四半期	売上高	3,483	△ 1,104	2,379	△ 13,022	△ 10,643
	営業利益	3,100	143	3,243	935	4,178
	税金等調整前 当期純利益	3,100	257	3,357	998	4,355
	当期純利益	3,100	257	3,357	△ 941	2,416
	当社株主帰属 当期純利益	2,325	192	2,517	△ 707	1,810

以上